## Открытие Центра практической подготовки по беспилотным авиационным системам в Йошкар-Олинском технологическом колледже

29 августа 2024 года состоялось торжественное открытие Центра практической подготовки по беспилотным авиационным системам.

Создание центра и специализированных кружков стало возможным благодаря участию Республики Марий Эл в федеральном проекте «Стимулирование спроса на отечественные БАС» национального проекта «Беспилотные авиационные системы».

В конце 2023 года Министерство просвещения проводило конкурсный отбор среди регионов по созданию и оснащению специализированных центров и классов беспилотных авиационных систем в школах и организациях профобразования. По итогам отбора Республика Марий Эл вошла в число 30 регионов-победителей.

В рамках проекта 80 педагогов республики прошли программу повышения квалификации в Ульяновском Авиационном колледже и готовы делиться знаниями в сфере беспилотных авиационных систем со своими учениками.

Теперь школьники и студенты смогут осваивать материалы на современных компьютерах, изучать основы пилотирования на специально оборудованных пилотных зонах и получать навыки практической сборки и ремонта беспилотников. Создание такой новой образовательной среды, отвечающей всем вызовам времени, поможет детям и студентам на практике освоить базовые принципы электротехники и аэродинамики, научиться программированию и 3D-моделированию. Эти навыки в дальнейшем помогут в любой профессии и откроют возможность участвовать в современных спортивных соревнованиях по управлению БПЛА.















